

Баскетбол в школе: меткость, командный дух и сладкие призы!

5января в нашем спортзале кипели настоящие баскетбольные страсти: 5-е классы сразились в дружеских встречах по баскетболу.

Что было на площадке:

- стремительные атаки и точные пасы;
- поддержка товарищей в каждой сложной ситуации;
- азарт и улыбки даже в напряжённые секунды.

Итоги турнира:

- самые меткие игроки получили памятные медали за 1-е, 2-е и 3-е места;
- звание лучшего снайпера заслуженно завоевал Муталибов Ораш — его броски были образцом точности;
- все участники получили сладкие призы — как символ нашей общей победы!

Каждый ребёнок ушёл с площадки с хорошим настроением: ведь здесь ценились не только навыки, но и дружба, взаимовыручка, радость движения



